

PROTOKÓŁ NR VII/19
z sesji Rady Powiatu Zgierskiego
odbytej w dniu 29 marca 2019 r.
w Starostwie Powiatowym w Zgierzu

Ustawowa liczba radnych	29
Stan faktyczny radnych	29
Radni obecni	28

Porządek obrad sesji:

1. Otwarcie VII sesji Rady Powiatu Zgierskiego.
2. Uwagi do porządku obrad VII sesji.
3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.
4. Zapytania i oświadczenia osób niebędących radnymi.
5. Przyjęcie informacji Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Zgierzu o stanie bezpieczeństwa sanitarnego Powiatu Zgierskiego.
6. Przyjęcie rocznego sprawozdanie z działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Zgierzu.
7. Przyjęcie sprawozdania z realizacji uchwały Nr XLIV/495/18 Rady Powiatu Zgierskiego z dnia 30 marca 2018 r. w sprawie uchwalenia planu finansowego realizacji zadań rehabilitacji społecznej i zawodowej, ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych, na rok 2018.
8. Przyjęcie sprawozdania z realizacji uchwały Nr XIX/227/16 Rady Powiatu Zgierskiego z dnia 29 kwietnia 2016 r. w sprawie przyjęcia Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie oraz Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie w Powiecie Zgierskim na lata 2016-2020.
9. Przyjęcie sprawozdania z realizacji uchwały Nr XIX/228/16 Rady Powiatu Zgierskiego z dnia 29 kwietnia 2016 r. w sprawie przyjęcia Powiatowego Programu Ochrony Zdrowia Psychicznego na lata 2016-2020.
10. Przyjęcie sprawozdania z realizacji uchwały Nr XLIV/462/14 Rady Powiatu Zgierskiego z dnia 28 lutego 2014 r. w sprawie przyjęcia Strategii Integracji i Rozwiązywania Problemów Społecznych Powiatu Zgierskiego na lata 2014-2018.
11. Przyjęcie sprawozdania z realizacji uchwały Nr XLIII/483/18 Rady Powiatu Zgierskiego z dnia 23 lutego 2018 r. w sprawie przyjęcia Programu Działań na rzecz Osób Niepełnosprawnych w Powiecie Zgierskim na lata 2018-2021.
12. Przyjęcie sprawozdania z realizacji uchwały Nr XLIII/484/18 Rady Powiatu Zgierskiego z dnia 23 lutego 2018 w sprawie przyjęcia Powiatowego Programu Rozwoju Pieczy Zastępczej na lata 2018-2020.
13. Przedstawienie koncepcji dotyczącej funkcjonowania MDK w Zgierzu.
14. Stanowisko i działania Starosty Zgierskiego w sprawie usunięcia odpadów popożarowych zbieranych przez firmę GREEN TEC SOLUTIONS Sp. z o.o. na podstawie decyzji wydanej przez Starostę Zgierskiego.
15. Przedstawienie sprawozdania Komisji Rewizyjnej z kontroli realizacji inwestycji „Termomodernizacja budynku Zgierskiego Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych”.
16. Podjęcie uchwał w sprawach:
 - a) zmiany uchwały Nr II/19/18 Rady Powiatu Zgierskiego z dnia 30 listopada 2018 r. w sprawie ustalenia rozkładu godzin pracy aptek ogólnodostępnych na terenie Powiatu Zgierskiego na rok 2019;
 - b) dostosowania nazwy Szkoły Policealnej dla dorosłych Nr 1 im. Jakuba Stefana Cezaka w Zgierzu;

- c) dostosowania nazwy Szkoły Policealnej dla Dorosłych w Głownie;
 - d) ustalenia planu sieci publicznych szkół ponadpodstawowych oraz szkół specjalnych na terenie Powiatu Zgierskiego;
 - e) powierzenia Gminie Miasto Zgierz prowadzenia zadań publicznych Powiatu Zgierskiego w zakresie zarządzania drogami powiatowymi w granicach administracyjnych miasta Zgierza oraz udzielenia dotacji przez Powiat Zgierski dla Gminy Miasto Zgierz w celu realizacji przejętych zadań;
 - f) uchwalenia planu finansowego realizacji zadań rehabilitacji zawodowej i społecznej, ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych, na rok 2019;
- 17. Informacja Przewodniczącego Rady Powiatu Zgierskiego o działalności między sesjami Rady Powiatu.
 - 18. Informacja Starosty Zgierskiego o pracach Zarządu i wykonaniu uchwał Rady w okresie między sesjami.
 - 19. Interpelacje, zapytania, oświadczenia i wnioski radnych.
 - 20. Zamknięcie obrad VII sesji Rady Powiatu Zgierskiego.

Porządek obrad stanowi załącznik nr 1 do protokołu.

Ad. 1

Przewodnicząca Rady Powiatu Zgierskiego Iwona Dąbek otworzyła VII sesję Rady Powiatu Zgierskiego o godz. 10⁰⁵.

Stwierdziła prawomocność obrad na podstawie listy obecności. Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 2 do protokołu.

Powitała radnych, Zarząd Powiatu Zgierskiego, pracowników Starostwa Powiatowego w Zgierzu oraz pozostałych gości. Lista gości stanowi załącznik nr 3 do protokołu.

Starosta Zgierski Bogdan Jarota, Wicestarosta Zgierski Krzysztof Kozanecki wręczyli nagrody zawodniczkom aleksandrowskiego klubu UKS „Basket”, które zdobyły w lutym tytuł Wicemistrzyń Polski podczas Mistrzostw Polski Juniorek Starszych U-22 w koszykówce. Trzon drużyny tworzą, w większości, uczennice oraz absolwentki Zespołu Licealno-Sportowego w Aleksandrowie Łódzkim.

Ad. 2

Przewodnicząca Rady oświadczyła, iż realizując zapis art. 15 ust. 9 ustawy z dnia 5 czerwca 1998 r. o samorządzie powiatowym na wniosek Zarządu Powiatu Zgierskiego wprowadza do porządku obrad w pkt 16g – 16l projekty uchwał w sprawach:

- 1) określenia wymagań jakie powinien spełniać projekt budżetu obywatelskiego Powiatu Zgierskiego;
- 2) upoważnienia Zarządu Powiatu Zgierskiego do podjęcia działań w ramach Funduszu Dróg Samorządowych na lata 2019-2028;
- 3) zawarcia porozumienia z Gminą Miasta Ozorkowa dotyczącego przekazania Gminie Miasta Ozorkowa zarządzania drogami powiatowymi: Nr 5179 E – ul. Traugutta oraz Nr 5174 E – ul. Żeromskiego i ul. Stypułkowskiego w Ozorkowie, w szczególności w zakresie przebudowy tej drogi w ramach Funduszu Dróg Samorządowych na lata 2019-2028;
- 4) wyboru biegłego rewidenta w celu przeprowadzenia badania sprawozdania finansowego Powiatu Zgierskiego za 2018 rok;
- 5) zmiany uchwały nr III/24/18 Rady Powiatu Zgierskiego z dnia 21 grudnia 2018 r. w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Zgierskiego na lata 2019-2028;
- 6) zmiany uchwały nr III/25/18 Rady Powiatu Zgierskiego z dnia 21 grudnia 2018 r. w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Zgierskiego na rok 2019 – druk A.

Następnie Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie wprowadzenie do porządku obrad w pkt 16m projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr V/51/19 Rady Powiatu Zgierskiego z dnia 22 lutego 2019 r. w sprawie określenia szczegółowych zasad wnoszenia inicjatyw obywatelskich, zasad tworzenia komitetów inicjatyw uchwałodawczych, zasad promocji obywatelskich inicjatyw uchwałodawczych i formalnych wymogów, jakim muszą odpowiadać składane projekty.

Za przyjęciem głosowało 28 radnych.

Przeciw głosowało 0 radnych.

Wstrzymało się od głosu 0 radnych.

W wyniku głosowania Rada wprowadziła projekt uchwały do porządku obrad. Wydruk z głosowania nr 1 stanowi załącznik nr 4 do protokołu;

Porządek po zmianach przedstawia się następująco:

1. Otwarcie VII sesji Rady Powiatu Zgierskiego.
2. Uwagi do porządku obrad VII sesji.
3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.
4. Zapytania i oświadczenia osób niebędących radnymi.
5. Przyjęcie informacji Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Zgierzu o stanie bezpieczeństwa sanitarnego Powiatu Zgierskiego.
6. Przyjęcie rocznego sprawozdania z działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Zgierzu.
7. Przyjęcie sprawozdania z realizacji uchwały Nr XLIV/495/18 Rady Powiatu Zgierskiego z dnia 30 marca 2018 r. w sprawie uchwalenia planu finansowego realizacji zadań rehabilitacji społecznej i zawodowej, ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych, na rok 2018.
8. Przyjęcie sprawozdania z realizacji uchwały Nr XIX/227/16 Rady Powiatu Zgierskiego z dnia 29 kwietnia 2016 r. w sprawie przyjęcia Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie oraz Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie w Powiecie Zgierskim na lata 2016-2020.
9. Przyjęcie sprawozdania z realizacji uchwały Nr XIX/228/16 Rady Powiatu Zgierskiego z dnia 29 kwietnia 2016 r. w sprawie przyjęcia Powiatowego Programu Ochrony Zdrowia Psychicznego na lata 2016-2020.
10. Przyjęcie sprawozdania z realizacji uchwały Nr XLIV/462/14 Rady Powiatu Zgierskiego z dnia 28 lutego 2014 r. w sprawie przyjęcia Strategii Integracji i Rozwiązywania Problemów Społecznych Powiatu Zgierskiego na lata 2014-2018.
11. Przyjęcie sprawozdania z realizacji uchwały Nr XLIII/483/18 Rady Powiatu Zgierskiego z dnia 23 lutego 2018 r. w sprawie przyjęcia Programu Działań na rzecz Osób Niepełnosprawnych w Powiecie Zgierskim na lata 2018-2021.
12. Przyjęcie sprawozdanie z realizacji uchwały Nr XLIII/484/18 Rady Powiatu Zgierskiego z dnia 23 lutego 2018 w sprawie przyjęcia Powiatowego Programu Rozwoju Pieczy Zastępczej na lata 2018-2020.
13. Przedstawienie koncepcji dotyczącej funkcjonowania MDK w Zgierzu.
14. Stanowisko i działania Starosty Zgierskiego w sprawie usunięcia odpadów popożarowych zbieranych przez firmę GREEN TEC SOLUTIONS Sp. z o.o. na podstawie decyzji wydanej przez Starostę Zgierskiego.
15. Przedstawienie sprawozdania Komisji Rewizyjnej z kontroli realizacji inwestycji „Termomodernizacja budynku Zgierskiego Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych”.
16. Podjęcie uchwał w sprawach:
 - a) zmiany uchwały Nr II/19/18 Rady Powiatu Zgierskiego z dnia 30 listopada 2018 r. w sprawie ustalenia rozkładu godzin pracy aptek ogólnodostępnych na terenie Powiatu Zgierskiego na rok 2019;

- b) dostosowania nazwy Szkoły Policealnej dla dorosłych Nr 1 im. Jakuba Stefana Cezaka w Zgierzu;
 - c) dostosowania nazwy Szkoły Policealnej dla Dorosłych w Głownie;
 - d) ustalenia planu sieci publicznych szkół ponadpodstawowych oraz szkół specjalnych na terenie Powiatu Zgierskiego;
 - e) powierzenia Gminie Miasto Zgierz prowadzenia zadań publicznych Powiatu Zgierskiego w zakresie zarządzania drogami powiatowymi w granicach administracyjnych miasta Zgierza oraz udzielenia dotacji przez Powiat Zgierski dla Gminy Miasto Zgierz w celu realizacji przejętych zadań;
 - f) uchwalenia planu finansowego realizacji zadań rehabilitacji zawodowej i społecznej, ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych, na rok 2019;
 - g) **określenia wymagań jakie powinien spełniać projekt budżetu obywatelskiego Powiatu Zgierskiego;**
 - h) **upoważnienia Zarządu Powiatu Zgierskiego do podjęcia działań w ramach Funduszu Dróg Samorządowych na lata 2019-2028;**
 - i) **zawarcia porozumienia z Gminą Miasta Ozorkowa dotyczącego przekazania Gminie Miasta Ozorkowa zarządzania drogami powiatowymi: Nr 5179 E – ul. Traugutta oraz Nr 5174 E – ul. Żeromskiego i ul. Stypulkowskiego w Ozorkowie, w szczególności w zakresie przebudowy tej drogi w ramach Funduszu Dróg Samorządowych na lata 2019-2028;**
 - j) **wyboru biegłego rewidenta w celu przeprowadzenia badania sprawozdania finansowego Powiatu Zgierskiego za 2018 rok;**
 - k) **zmiany uchwały nr III/24/18 Rady Powiatu Zgierskiego z dnia 21 grudnia 2018 r. w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Zgierskiego na lata 2019-2028;**
 - l) **zmiany uchwały nr III/25/18 Rady Powiatu Zgierskiego z dnia 21 grudnia 2018 r. w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Zgierskiego na rok 2019 – druk A;**
 - m) ***zmiany uchwały Nr V/51/19 Rady Powiatu Zgierskiego z dnia 22 lutego 2019 r. w sprawie określenia szczegółowych zasad wnoszenia inicjatyw obywatelskich, zasad tworzenia komitetów inicjatyw uchwałodawczych, zasad promocji obywatelskich inicjatyw uchwałodawczych i formalnych wymogów, jakim muszą odpowiadać składane projekty.***
17. Informacja Przewodniczącego Rady Powiatu Zgierskiego o działalności między sesjami Rady Powiatu.
 18. Informacja Starosty Zgierskiego o pracach Zarządu i wykonaniu uchwał Rady w okresie między sesjami.
 19. Interpelacje, zapytania, oświadczenia i wnioski radnych.
 20. Zamknięcie obrad VII sesji Rady Powiatu Zgierskiego.

Ad. 3

Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie przyjęcie protokołu z VI sesji.

Za przyjęciem głosowało 27 radnych.

Przeciw głosowało 0 radnych.

Wstrzymało się od głosu 0 radnych.

W wyniku głosowania Rada protokół przyjęła. Wydruk z głosowania nr 2 stanowi załącznik nr 5 do protokołu.

Ad. 4

Mieszkaniec

złożył skargę na Starostę

Zgierskiego, członków Komisji Zarządzania Ruchem: Panią Lidię Gradek, Pana Dariusza Rudę i Pana Florkiewicza:

„Powodem skargi jest fakt, że chcieliśmy na swojej ulicy w Skotnikach zamontować spowalniacze ruchu. W dniu 29 stycznia 2019 r. z upoważnienia mieszkańców ulicy Strażackiej w Skotnikach złożyłem pismo z ich podpisami do Urzędu Gminy Zgierz z prośbą o zamontowanie poziomych ograniczników prędkości. Chciałbym fragment tego pisma zacytować: „Zwracamy się i tak dalej formułka, która zawsze obowiązuje i stwierdzenie najistotniejsze newralgiczne miejsca na drodze, chodzi o ulicę Strażacką 1) wjazd z drogi krajowej nr 71 w ulicę Strażacką 2) zakręt na wysokości posesji na ulicy Strażackiej nr 36 i wyjazd na ulicę Strażacką z ulicy Działkowej, newralgiczne punkty tak jest napisane w naszym piśmie. Urząd Gminy pismem z dnia 15 lutego powiadomił mnie, że wystąpił do Powiatowej Komisji Zarządzania Ruchem z prośbą o opinię. Po kilku dniach, kiedy ustaliłem, że jednym z członków komisji jest Pan Dariusz Ruda, skontaktowałem się z nim telefonicznie. Otrzymałem wstępną informację, że przy zjeździe z drogi 71 nie ma możliwości zamontowania ogranicznika, jeżeli to pierwszy może być przy posesji nr 21, następny przy posesji 43 i dalej przy posesji 46. Za następnych kilka dni, podczas wizyty Pani Lidi Gradek i Pana Dariusza Rudy w Skotnikach otrzymałem od nich kategoryczną odmowę na zamontowanie ograniczników stwierdzono, że wskutek istniejących wzniesień na ulicy Strażackiej nie ma możliwości spowalniania ruchów. W tej sytuacji poszukałem podstawy prawnej, która reguluje warunki zamontowania ograniczników prędkości. Okazało się, że Rozporządzenie Ministra Infrastruktury z 2003 roku nie stawia żadnych przeszkód w przypadku spadku drogi. Pozwolicie Państwo przepraszam Radni, że zacytuję: *Progi zwalniające nie mogą być, umieszczone dalej niż 40 m od skrzyżowania ulic, 20 m od końcowego punktu łuku poziomego drogi i tu najistotniejszy punkt 20 m od punktu początkowego spadku drogi gdy spadek ten przekracza 10% i tam dalej, że progi mogą być stosowane pojedynczo lub w seriach co najmniej trzy progi w przypadku serii progów umieszcza się każdy kolejny próg w odległości nie mniejszej niż 20 m i nie większej niż 150 m od progu poprzedzającego.* Jak znalazłem te przepisy skontaktowałem się z Panem Florkiewiczem, nie wiedziałem kto jest przewodniczącym tej komisji bo trudno mi było ustalić i zapytałem Pana Florkiewicza o interpretację zacytowanego zapisu i otrzymałem odpowiedź, że dostanę pismo, które wyjaśni ten problem, i że nie będzie ze mną rozmawiał, i natychmiast odłożył słuchawkę. Pan Dariusz Ruda nie odłożył słuchawki, ale odpowiedź była taka sama i dodał, że chodzi o 10 % spadek, ale nie chciał wyjaśnić swej interpretacji tego zapisu. Na koniec stwierdził, że komisja odniesie się do pisma, w którym wskazaliśmy punkty gdzie powinny- wskazaliśmy punkty zaznaczam, że my wskazaliśmy to jest stwierdzenie Pana Rudy i innych. A jak wcześniej Państwu czytałem, nie było wskazania punktów tylko były punkty newralgiczne, nie znaliśmy przepisów, w którym wskazaliśmy punkty gdzie powinny być spowalniacze. A jak będziemy chcieli to możemy się odwołać. 26 marca otrzymałem odpowiedź i spotkałem się z Panem Starostą, który był już poinformowany o problemie, ale merytorycznie nie chciał ze mną dyskutować, twierdząc że jest to wszystko z uzasadnienia, dlaczego w punktach, które my wskazaliśmy nie można zamontować spowalniaczy i jeżeli jesteśmy niezadowoleni, możemy się odwołać. I jeżeli mogę to tylko fragmenty z tego pisma, które dostałem od komisji. Jest cała strona i następna w dużej części poświęcona temu jak niebezpieczne są progi, ile to szkód wyrządzają progi. Natomiast odnośnie merytorycznego ustosunkowania się do decyzji, na nie jest niewiele napisane. Może krótko – przy odmowie montażu tych progów na wnioskowanym odcinku ulicy, Powiatowa Komisja do Zarządzania Ruchem na drogach, wzięła również pod uwagę zasadność montażu tych progów we wskazanych miejscach - we wskazanych miejscach- czego nie robiliśmy, biorąc pod uwagę obecną moc pojazdów, która jak i Państwo mieszkańcy ulicy zauważyli, pozwala zdyscyplinować nieprzepisowych kierowców tylko w odległości kilkunastu metrów od progów,

powoduje zaraz za nim natychmiastowe przyspieszanie. Takie ogólne sformułowania i dalej jest tylko, że punkt Strażacka 36 znajduje się zbyt blisko od poziomego łuku drogi, pod nr ulicy 46 naprzeciwko wyjazdu z Działkowej, te progi nie mogą być umieszczane bliżej niż 40 m od skrzyżowania ulic lub dróg, które samoistnie wymuszają zmniejszenie prędkości. Natomiast ulica Strażacka przy wjeździe na drogę krajową nr 71, wyklucza montaż progów bo jest to odcinek drogi wjazdowej Straży Pożarnej. Ponadto na wskazanym odcinku, wprowadzone są wszystkie wystarczające ograniczenia i tak dalej. Jednoznaczna odmowa, w moim przekonaniu bez uzasadnienia merytorycznego. Dalszy ciąg rozmowy z Panem Starostą. Pada z mojej strony stwierdzenie, że Powiatowa Komisja nie miała żadnych podstaw prawnych do przedstawienia opinii, gdyż jest to droga wewnętrzna, która należy do gminy. Odpowiedź Pana Starosty: *Niech się Pan odwoła*. Mimo mojej prośby, żeby doprosić do rozmowy Pana Rudę i sporządzić notatkę ze spotkania celem rozwiązania problemu Pan Starosta zakończył spotkanie. Dla mnie zachowanie Pana Starosty jest karygodne i niedopuszczalne. My mieszkańcy zostaliśmy potraktowani przedmiotowo. Decyzja komisji jest pozbawiona podstaw, a Pan Starosta akceptuje nieodpowiedzialne zachowanie pracowników. Pan Dariusz Ruda, twierdził, że opinię, którą cytowałem w części sporządziła Pani Lidia Gradek, on się z nią zgadza, akceptuje i dlatego ją firmuje, czyli podpisał, bo tylko on się podpisał pod tym. Natomiast nikogo z urzędników nie interesował powód, dla którego wystąpiliśmy o spowolnienie ruchu. A jest to problem nagminny wszędzie występujący. Przekroczenie dozwolonej prędkości, na Strażackiej jest ograniczenie do 30 km. To, że samochody jeżdżą nagminnie z prędkością 60 i więcej odczuwam na co dzień. Dodatkowo istotny moment, ta ulica Strażacka jest wąska ma 4 może 5 m szerokości, co doprowadza do bardzo częstych kolizji. Wiele razy ja byłem świadkiem kolizji, raz sam też doznałem uszczerbku w swoim aucie. Jadący szybko z przeciwka, uderzył w lusterko, lusterko się urwało. Kończąc, jeżeli okaże się, że moja opinia nie jest zasadna to z góry serdecznie przepraszam osoby, które poczuły się dotknięte. Natomiast, jeżeli Rada Powiatu potwierdzi, bezprawne wydanie opinii i tragiczne zachowanie pracowników starostwa wnoszę o wyciągnięcie konsekwencji wobec Pana Starosty i jednocześnie zobowiązania Pana Starosty do ukarania członków komisji. W imieniu mieszkańców ulicy Strażackiej w Skotnikach oświadczam, iż oczekujemy, że Komisja do spraw Zarządzania Ruchem wycofa bezpodstawną opinię i pisemnie przeprosi osoby, które zwróciły się z prośbą o zamontowanie ograniczników prędkości. Dziękuję bardzo, tyle miałem do powiedzenia. Jeżeli są jakieś pytania jestem do dyspozycji.”

Przewodnicząca Rady oznajmiła, że skarga zajmie się Komisja Skarg, Wniosków i Petycji.

Sołtys Ustronia poprosiła o naprawę ubytków w asfalcie na ulicach: Ustronie i Ozorkowskiej do przejazdu kolejowego. Następnie zwróciła się o podjęcie działań dotyczących budowy chodnika w Ustroniu. Złożyła już wniosek w tej sprawie do Zarządu Powiatu Zgierskiego, zebrała część podpisów mieszkańców (resztę dostarczy).

Opinie do materiałów zgłoszonych na VII sesje Rady Powiatu Zgierskiego stanowią załącznik nr 6 do protokołu.

Ad. 4

Informacja Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Zgierzu o stanie bezpieczeństwa sanitarnego Powiatu Zgierskiego stanowi załącznik nr 7 do protokołu.

Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Zgierzu Andrzej Jeziorski przedstawił informację.

Przewodnicząca Rady przedstawiła pozytywne opinie Komisji:

- Ochrony Zdrowia i Opieki Społecznej,
 - Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego
- do informacji.

W dyskusji nad informacją głos zabrali:

- Radna Joanna Mariankowska,
- Inspektor.

Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie informację.

Za przyjęciem głosowało 27 radnych.

Przeciw głosowało 0 radnych.

Wstrzymało się od głosu 0 radnych.

W wyniku głosowania Rada informację przyjęła. Wydruk z głosowania nr 3 stanowi załącznik nr 8 do protokołu.

Ad. 6

Roczne sprawozdanie z działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Zgierzu stanowi załącznik nr 9 do protokołu.

Dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Zgierzu Maria Miśkiewicz przedstawiła sprawozdanie.

Przewodnicząca Rady przedstawiła pozytywną opinię Komisji Ochrony Zdrowia i Opieki Społecznej do sprawozdania.

W dyskusji nad sprawozdaniem głos zabrała radna Joanna Mariankowska.

Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie sprawozdanie.

Za przyjęciem głosowało 20 radnych.

Przeciw głosowało 0 radnych.

Wstrzymało się od głosu 2 radnych.

W wyniku głosowania Rada sprawozdanie przyjęła. Wydruk z głosowania nr 4 stanowi załącznik nr 10 do protokołu.

Ad. 7

Sprawozdanie z realizacji uchwały Nr XLIV/495/18 Rady Powiatu Zgierskiego z dnia 30 marca 2018 r. w sprawie uchwalenia planu finansowego realizacji zadań rehabilitacji społecznej i zawodowej, ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych, na rok 2018 stanowi załącznik nr 11 do protokołu.

Dyrektor PCPR w Zgierzu przedstawiła sprawozdanie.

Przewodnicząca Rady przedstawiła pozytywną opinię Komisji Ochrony Zdrowia i Opieki Społecznej do sprawozdania.

Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie sprawozdanie.

Za przyjęciem głosowało 25 radnych.

Przeciw głosowało 0 radnych.

Wstrzymało się od głosu 0 radnych.

W wyniku głosowania Rada sprawozdanie przyjęła. Wydruk z głosowania nr 5 stanowi załącznik nr 12 do protokołu.

Ad. 8

Sprawozdanie z realizacji uchwały Nr XIX/227/16 Rady Powiatu Zgierskiego z dnia 29 kwietnia 2016 r. w sprawie przyjęcia Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie oraz Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie w Powiecie Zgierskim na lata 2016-2020 stanowi załącznik nr 13 do protokołu.

Dyrektor PCPR w Zgierzu przedstawiła sprawozdanie.

Przewodnicząca Rady przedstawiła pozytywną opinię Komisji Ochrony Zdrowia i Opieki Społecznej do sprawozdania.

W dyskusji nad sprawozdaniem głos zabrali:

- Radny Jerzy Sokół,
- Radny Marcin Karpiński,
- Dyrektor PCPR.

Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie sprawozdanie.

Za przyjęciem głosowało	23 radnych.
Przeciw głosowało	0 radnych.
Wstrzymało się od głosu	5 radnych.

W wyniku głosowania Rada sprawozdanie przyjęła. Wydruk z głosowania nr 6 stanowi załącznik nr 14 do protokołu.

Ad. 9

Sprawozdanie z realizacji uchwały Nr XIX/228/16 Rady Powiatu Zgierskiego z dnia 29 kwietnia 2016 r. w sprawie przyjęcia Powiatowego Programu Ochrony Zdrowia Psychicznego na lata 2016-2020 stanowi załącznik nr 15 do protokołu.

Dyrektor PCPR w Zgierzu przedstawiła sprawozdanie.

Przewodnicząca Rady przedstawiła pozytywną opinię Komisji Ochrony Zdrowia i Opieki Społecznej do sprawozdania.

W dyskusji nad sprawozdaniem głos zabrali:

- Radny Jerzy Sokół,
- Dyrektor PCPR,
- Radny Marcin Karpiński.

Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie sprawozdanie.

Za przyjęciem głosowało	14 radnych.
Przeciw głosowało	0 radnych.
Wstrzymało się od głosu	12 radnych.

W wyniku głosowania Rada sprawozdanie przyjęła. Wydruk z głosowania nr 7 stanowi załącznik nr 16 do protokołu.

Ad. 10

Sprawozdanie z realizacji uchwały Nr XLIV/462/14 Rady Powiatu Zgierskiego z dnia 28 lutego 2014 r. w sprawie przyjęcia Strategii Integracji i Rozwiązywania Problemów Społecznych Powiatu Zgierskiego na lata 2014-2018 stanowi załącznik nr 17 do protokołu.

Dyrektor PCPR w Zgierzu przedstawiła sprawozdanie.

Przewodnicząca Rady przedstawiła pozytywną opinię Komisji Ochrony Zdrowia i Opieki Społecznej do sprawozdania.

W dyskusji nad sprawozdaniem głos zabrali:

- Radny Marcin Karpiński,
- Radna Katarzyna Łebedowska,
- Joanna Mariankowska.

Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie sprawozdanie.

Za przyjęciem głosowało	14 radnych.
-------------------------	-------------

Przeciw głosowało	0 radnych.
-------------------	------------

Wstrzymało się od głosu	12 radnych.
-------------------------	-------------

W wyniku głosowania Rada sprawozdanie przyjęła. Wydruk z głosowania nr 8 stanowi załącznik nr 18 do protokołu.

Ad. 11

Sprawozdanie z realizacji uchwały Nr XLIII/483/18 Rady Powiatu Zgierskiego z dnia 23 lutego 2018 r. w sprawie przyjęcia Programu Działań na rzecz Osób Niepełnosprawnych w Powiecie Zgierskim na lata 2018-2021 stanowi załącznik nr 19 do protokołu.

Dyrektor PCPR w Zgierzu przedstawiła sprawozdanie.

Przewodnicząca Rady przedstawiła pozytywną opinię Komisji Ochrony Zdrowia i Opieki Społecznej do sprawozdania.

Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie sprawozdanie.

Za przyjęciem głosowało	25 radnych.
-------------------------	-------------

Przeciw głosowało	0 radnych.
-------------------	------------

Wstrzymało się od głosu	0 radnych.
-------------------------	------------

W wyniku głosowania Rada sprawozdanie przyjęła. Wydruk z głosowania nr 9 stanowi załącznik nr 20 do protokołu.

Ad. 12

Sprawozdanie z realizacji uchwały Nr XLIII/484/18 Rady Powiatu Zgierskiego z dnia 23 lutego 2018 w sprawie przyjęcia Powiatowego Programu Rozwoju Pieczy Zastępczej na lata 2018-2020 stanowi załącznik nr 21 do protokołu.

Dyrektor PCPR w Zgierzu przedstawiła sprawozdanie.

Przewodnicząca Rady przedstawiła pozytywną opinię Komisji Ochrony Zdrowia i Opieki Społecznej do sprawozdania.

W dyskusji nad sprawozdaniem głos zabrali:

- Radny Marcin Karpiński,
- Wicestarosta,
- Radny Dominik Gabrysiak,
- Przewodnicząca Rady.

Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie sprawozdanie.

Za przyjęciem głosowało 15 radnych.

Przeciw głosowało 0 radnych.

Wstrzymało się od głosu 13 radnych.

W wyniku głosowania Rada sprawozdanie przyjęła. Wydruk z głosowania nr 9 stanowi załącznik nr 22 do protokołu.

Przewodnicząca Rady ogłosiła przerwę w obradach o godz. 12⁵¹.

Przewodnicząca Rady wznowiła obrady o godz. 13²⁰.

Ad. 13

Członek Zarządu Powiatu Zgierskiego przedstawił koncepcję dotyczącą funkcjonowania MDK w Zgierzu. Zarząd Powiatu podjął rozmowy z Prezydentem Zgierza odnośnie przekazania placówki w jego zarząd. O takie działania w kierunku przekazania MDK Gminie Miasto Zgierz zwracała się również pisemnie dyrektor placówki. W tym temacie odbyły się 2 spotkania z Prezydentem i Wiceprezydentem Miasta Zgierza - w drugim spotkaniu uczestniczyła również dyrektor MDK. W wyniku rozmów ustalono, że:

- Prezydent przejmie MDK, ale tylko w formie placówki kultury, a nie w formie placówki oświatowej;
- Prezydent przejmie obecnie pracującą w MDK kadrę – podana ilość pracowników i ich wymiar etatowy;
- remont generalny budynku przeprowadzi Starostwo Powiatowe w Zgierzu bez budowy sali koncertowej, bowiem miasto buduje własną salę - przedstawiony zakres prac remontowych oraz szacowany jego koszt;
- kwestie finansowe będą przedmiotem dalszych rozmów, ale tak jak w przypadku MDK w Aleksandrowie i Ozorkowie środki będą przekazywane według wagi subwencji na powiatowe zadania pozaszkolne.

Dyrektor MDK z zadowoleniem przyjęła fakt remontu placówki, natomiast nie chciała zmiany na instytucję kultury. Poproszono dyrektora o stanowisko Rady Pedagogicznej w tej sprawie. Na spotkaniu 25 marca br. Rada Pedagogiczna podjęła uchwałę wyrażającą zgodę na przekazanie, ale tylko jako placówkę oświatową, czyli MDK. Prezydent przedstawił argumenty podtrzymujące swoje stanowisko. Podjęliśmy zobowiązania, że instytucja kultury również daje wiele możliwości szerokiej współpracy, rozwijania oferty kulturalnej i edukacyjnej. Na czas remontu zajęcia MDK prowadzone by były w Zespole Szkół Ogólnokształcących im. Stanisława Staszica w Zgierzu.

W dyskusji nad koncepcją głos zabrali:

- Radny Robert Chocholski,
- Radny Jerzy Sokół,
- Radny Marcin Karpiński,
- Radny Dominik Gabrysiak,
- Wicestarosta,
- Członek Zarządu Adam Świniuch.

Ad. 14

Stanowisko i działania Starosty Zgierskiego w sprawie usunięcia odpadów popożarowych zbieranych przez firmę GREEN TEC SOLUTIONS Sp. z o.o. na podstawie decyzji wydanej przez Starostę Zgierskiego stanowi załącznik nr 23 do protokołu.

Starosta przedstawił stanowisko.

W dyskusji nad stanowiskiem głos zabrali:

- Przewodnicząca Rady,
- Radny Robert Chocholski,
- Radny Jerzy Sokół,
- Radny Marcin Karpiński,
- Radny Rafał Antczak.

Ad. 15

Sprawozdanie Komisji Rewizyjnej z kontroli realizacji inwestycji „Termomodernizacja budynku Zgierskiego Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych” stanowi załącznik nr 24 do protokołu.

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Rafał Mamiński przedstawił sprawozdanie. Na podstawie decyzji Komisji zgłosił autopoprawkę o wykreślenie w sprawozdaniu pkt 4.

W dyskusji na sprawozdaniem głos zabrał radny Jerzy Sokół.

Ad. 16a

Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr II/19/18 Rady Powiatu Zgierskiego z dnia 30 listopada 2018 r. w sprawie ustalenia rozkładu godzin pracy aptek ogólnodostępnych na terenie Powiatu Zgierskiego na rok 2019 stanowi załącznik nr 25 do protokołu.

Wicestarosta przedstawił projekt uchwały.

Przewodnicząca Rady przedstawiła pozytywne opinie Komisji:

- Ochrony Zdrowia i Opieki Społecznej w zakresie dotyczącym Komisji,
 - Statutowo-Prawnej
- do projektu uchwały.

Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie projekt uchwały.

Za przyjęciem głosowało	23 radnych.
Przeciw głosowało	0 radnych.
Wstrzymało się od głosu	0 radnych.

W wyniku głosowania Rada uchwałę podjęła. Uchwała Nr VII/62/19 Rady Powiatu Zgierskiego z dnia 29 marca 2019 r. w sprawie zmiany uchwały Nr II/19/18 Rady Powiatu Zgierskiego z dnia 30 listopada 2018 r. w sprawie ustalenia rozkładu godzin pracy aptek ogólnodostępnych na terenie Powiatu Zgierskiego na rok 2019 stanowi załącznik nr 26 do protokołu. Wydruk z głosowania nr 11 stanowi załącznik nr 27 do protokołu.

Ad. 16b)

Projekt uchwały w sprawie dostosowania nazwy Szkoły Policealnej dla Dorosłych Nr 1 im. Jakuba Stefana Cezaka w Zgierzach stanowi załącznik nr 28 do protokołu.

Członek Zarządu Adam Świniuch przedstawił projekt uchwały.

Przewodnicząca Rady przedstawiła pozytywne opinie Komisji:

- Oświaty, Kultury, Sportu i Rekreacji,
 - Statutowo-Prawnej
- do projektu uchwały.

Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie projekt uchwały.

Za przyjęciem głosowało	21 radnych.
Przeciw głosowało	0 radnych.
Wstrzymało się od głosu	0 radnych.

W wyniku głosowania Rada uchwałę podjęła. Uchwała Nr VII/63/19 Rady Powiatu Zgierskiego z dnia 29 marca 2019 r. w sprawie dostosowania nazwy Szkoły Policealnej dla Dorosłych Nr 1 im. Jakuba Stefana Cezaka w Zgierzu stanowi załącznik nr 29 do protokołu. Wydruk z głosowania nr 12 stanowi załącznik nr 30 do protokołu.

Ad. 16c)

Projekt uchwały w sprawie dostosowania nazwy Szkoły Policealnej dla Dorosłych w Głownie stanowi załącznik nr 31 do protokołu.

Członek Zarządu Adam Świniuch przedstawił projekt uchwały.

Przewodnicząca Rady przedstawiła pozytywne opinie Komisji:

- Oświaty, Kultury, Sportu i Rekreacji,
 - Statutowo-Prawnej
- do projektu uchwały.

Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie projekt uchwały.

Za przyjęciem głosowało	23 radnych.
Przeciw głosowało	0 radnych.
Wstrzymało się od głosu	0 radnych.

W wyniku głosowania Rada uchwałę podjęła. Uchwała Nr VII/64/19 Rady Powiatu Zgierskiego z dnia 29 marca 2019 r. w sprawie dostosowania nazwy Szkoły Policealnej dla Dorosłych w Głownie stanowi załącznik nr 32 do protokołu. Wydruk z głosowania nr 13 stanowi załącznik nr 33 do protokołu.

Ad. 16d)

Projekt uchwały w sprawie ustalenia planu sieci publicznych szkół ponadpodstawowych oraz szkół specjalnych na terenie Powiatu Zgierskiego stanowi załącznik nr 34 do protokołu.

Członek Zarządu Adam Świniuch przedstawił projekt uchwały.

Przewodnicząca Rady przedstawiła pozytywne opinie Komisji:

- Oświaty, Kultury, Sportu i Rekreacji,
 - Statutowo-Prawnej
- do projektu uchwały.

Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie projekt uchwały.

Za przyjęciem głosowało	25 radnych.
Przeciw głosowało	0 radnych.
Wstrzymało się od głosu	0 radnych.

W wyniku głosowania Rada uchwałę podjęła. Uchwała Nr VII/65/19 Rady Powiatu Zgierskiego z dnia 29 marca 2019 r. w sprawie ustalenia planu sieci publicznych szkół ponadpodstawowych oraz szkół specjalnych na terenie Powiatu Zgierskiego stanowi załącznik nr 35 do protokołu. Wydruk z głosowania nr 14 stanowi załącznik nr 36 do protokołu.

Przewodnicząca Rady ogłosiła przerwę w obradach o godz. 14³⁹.
Przewodnicząca Rady wznowiła obrady o godz. 14⁵².

Ad. 16e)

Projekt uchwały w sprawie powierzenia Gminie Miasto Zgierz prowadzenia zadań publicznych Powiatu Zgierskiego w zakresie zarządzania drogami powiatowymi w granicach administracyjnych miasta Zgierza oraz udzielenia dotacji przez Powiat Zgierski dla Gminy Miasto Zgierz w celu realizacji przejętych zadań stanowi załącznik nr 37 do protokołu.

Starosta przedstawił projekt uchwały.

Przewodnicząca Rady przedstawiła pozytywne opinie Komisji:

- Rozwoju Gospodarczego i Infrastruktury Przestrzennej,
 - Statutowo-Prawnej,
 - Budżetowo-Finansowej
- do projektu uchwały.

W dyskusji nad projekt uchwały głos zabrali:

- Radna Bożena Palmowska,
- Radny Dominik Gabrysiak,
- Radny Marcin Karpiński,
- Radny Karol Maśliński,
- Starosta.

Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie projekt uchwały.

Za przyjęciem głosowało	25 radnych.
Przeciw głosowało	0 radnych.
Wstrzymało się od głosu	0 radnych.

W wyniku głosowania Rada uchwałę podjęła. Uchwała Nr VII/66/19 Rady Powiatu Zgierskiego z dnia 29 marca 2019 r. w sprawie powierzenia Gminie Miasto Zgierz prowadzenia zadań publicznych Powiatu Zgierskiego w zakresie zarządzania drogami powiatowymi w granicach administracyjnych miasta Zgierza oraz udzielenia dotacji przez Powiat Zgierski dla Gminy Miasto Zgierz w celu realizacji przejętych zadań stanowi załącznik nr 38 do protokołu. Wydruk z głosowania nr 15 stanowi załącznik nr 39 do protokołu.

Ad. 16f)

Projekt uchwały w sprawie uchwalenia planu finansowego realizacji zadań rehabilitacji zawodowej i społecznej, ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych, na rok 2019 stanowi załącznik nr 40 do protokołu.

Dyrektor PCPR przedstawiła projekt uchwały.

Przewodnicząca Rady przedstawiła pozytywne opinie Komisji:

- do spraw Przeciwdziałania Bezrobociu w zakresie dotyczącym Komisji,
 - Ochrony Zdrowia i Opieki Społecznej w zakresie dotyczącym Komisji,
 - Statutowo-Prawnej,
 - Budżetowo-Finansowej
- do projektu uchwały.

Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie projekt uchwały.

Za przyjęciem głosowało	25 radnych.
-------------------------	-------------

Przeciw głosowało	0 radnych.
-------------------	------------

Wstrzymało się od głosu	0 radnych.
-------------------------	------------

W wyniku głosowania Rada uchwałę podjęła. Uchwała Nr VII/67/19 Rady Powiatu Zgierskiego z dnia 29 marca 2019 r. w sprawie uchwalenia planu finansowego realizacji zadań rehabilitacji zawodowej i społecznej, ze środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych, na rok 2019 stanowi załącznik nr 41 do protokołu. Wydruk z głosowania nr 16 stanowi załącznik nr 42 do protokołu.

Ad. 16g)

Projekt uchwały w sprawie określenia wymagań jakie powinien spełniać projekt budżetu obywatelskiego Powiatu Zgierskiego stanowi załącznik nr 43 do protokołu.

Przewodniczący Komisji Statutowo-Prawnej Tomasz Jędrzejczak zgłosił wniosek o odesłanie projektu uchwały do Komisji Statutowo-Prawnej.

Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie wniosek.

Za przyjęciem głosowało	25 radnych.
-------------------------	-------------

Przeciw głosowało	0 radnych.
-------------------	------------

Wstrzymało się od głosu	0 radnych.
-------------------------	------------

W wyniku głosowania Rada wniosek przyjęła. Wydruk z głosowania nr 17 stanowi załącznik nr 44 do protokołu.

Ad. 16h)

Projekt uchwały w sprawie upoważnienia Zarządu Powiatu Zgierskiego do podjęcia działań w ramach Funduszu Dróg Samorządowych na lata 2019-2028 stanowi załącznik nr 45 do protokołu.

Starosta przedstawił projekt uchwały.

Przewodnicząca Rady przedstawiła pozytywne opinie Komisji:

- Rozwoju Gospodarczego i Infrastruktury Przestrzennej,
 - Statutowo-Prawnej,
 - Budżetowo-Finansowej
- do projektu uchwały.

Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie projekt uchwały.

Za przyjęciem głosowało	25 radnych.
-------------------------	-------------

Przeciw głosowało	0 radnych.
-------------------	------------

Wstrzymało się od głosu	0 radnych.
-------------------------	------------

W wyniku głosowania Rada uchwałę podjęła. Uchwała Nr VII/68/19 Rady Powiatu Zgierskiego z dnia 29 marca 2019 r. w sprawie upoważnienia Zarządu Powiatu Zgierskiego do podjęcia działań w ramach Funduszu Dróg Samorządowych na lata 2019-2028 stanowi załącznik nr 46 do protokołu. Wydruk z głosowania nr 18 stanowi załącznik nr 47 do protokołu.

Ad. 16i)

Projekt uchwały w sprawie zawarcia porozumienia z Gminą Miasta Ozorkowa dotyczącego przekazania Gminie Miasta Ozorkowa zarządzania drogami powiatowymi: Nr 5179 E – ul. Traugutta oraz Nr 5174 E – ul. Żeromskiego i ul. Stypułkowskiego w Ozorkowie, w szczególności w zakresie przebudowy tej drogi w ramach Funduszu Dróg Samorządowych na lata 2019-2028 stanowi załącznik nr 48 do protokołu.

Starosta przedstawił projekt uchwały.

Przewodnicząca Rady przedstawiła pozytywne opinie Komisji:

- Rozwoju Gospodarczego i Infrastruktury Przestrzennej,
 - Statutowo-Prawnej,
 - Budżetowo-Finansowej
- do projektu uchwały.

W dyskusji nad projektem uchwały głos zabrali:

- Radny Dominik Gabrysiak,
- Radny Marcin Karpiński,
- Radna Joanna Mariankowska,
- Wiceprzewodnicząca Rady Lidia Elert,
- Starosta.

Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie projekt uchwały.

Za przyjęciem głosowało 26 radnych.

Przeciw głosowało 0 radnych.

Wstrzymało się od głosu 0 radnych.

W wyniku głosowania Rada uchwałę podjęła. Uchwała Nr VII/69/19 Rady Powiatu Zgierskiego z dnia 29 marca 2019 r. w sprawie zawarcia porozumienia z Gminą Miasta Ozorkowa dotyczącego przekazania Gminie Miasta Ozorkowa zarządzania drogami powiatowymi: Nr 5179 E – ul. Traugutta oraz Nr 5174 E – ul. Żeromskiego i ul. Stypułkowskiego w Ozorkowie, w szczególności w zakresie przebudowy tej drogi w ramach Funduszu Dróg Samorządowych na lata 2019-2028 stanowi załącznik nr 49 do protokołu. Wydruk z głosowania nr 19 stanowi załącznik nr 50 do protokołu.

Ad. 16j)

Projekt uchwały w sprawie wyboru biegłego rewidenta w celu przeprowadzenia badania sprawozdania finansowego Powiatu Zgierskiego za 2018 rok stanowi załącznik nr 51 do protokołu.

Skarbnik Powiatu Zgierskiego Iwona Stańczyk przedstawiła projekt uchwały.

Przewodnicząca Rady przedstawiła pozytywne opinie Komisji:

- Statutowo-Prawnej,
 - Budżetowo-Finansowej
- do projektu uchwały.

Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie projekt uchwały.

Za przyjęciem głosowało 25 radnych.

Przeciw głosowało 0 radnych.

Wstrzymało się od głosu 0 radnych.

W wyniku głosowania Rada uchwałę podjęła. Uchwała Nr VII/70/19 Rady Powiatu Zgierskiego z dnia 29 marca 2019 r. w sprawie wyboru biegłego rewidenta w celu przeprowadzenia badania sprawozdania finansowego Powiatu Zgierskiego za 2018 rok stanowi załącznik nr 52 do protokołu. Wydruk z głosowania nr 20 stanowi załącznik nr 53 do protokołu.

Ad. 16k)

Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały nr III/24/18 Rady Powiatu Zgierskiego z dnia 21 grudnia 2018 r. w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Zgierskiego na lata 2019-2028 stanowi załącznik nr 54 do protokołu.

Skarbnik przedstawiła przedmiotowy projekt uchwały oraz kolejny z nim związany.

Przewodnicząca Rady przedstawiła pozytywne opinie Komisji:

- Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego w zakresie dotyczącym Komisji,
 - Ochrony Zdrowia i Opieki Społecznej w zakresie dotyczącym Komisji,
 - Rozwoju Gospodarczego i Infrastruktury Przestrzennej w zakresie dotyczącym Komisji,
 - Oświaty, Kultury, Sportu i Rekreacji w zakresie dotyczącym Komisji,
 - Statutowo-Prawnej,
 - Budżetowo-Finansowej
- do projektów uchwał.

Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie projekt uchwały.

Za przyjęciem głosowało 26 radnych.

Przeciw głosowało 0 radnych.

Wstrzymało się od głosu 0 radnych.

W wyniku głosowania Rada uchwałę podjęła. Uchwała Nr VII/71/19 Rady Powiatu Zgierskiego z dnia 29 marca 2019 r. w sprawie zmiany uchwały nr III/24/18 Rady Powiatu Zgierskiego z dnia 21 grudnia 2018 r. w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Zgierskiego na lata 2019-2028 stanowi załącznik nr 55 do protokołu. Wydruk z głosowania nr 21 stanowi załącznik nr 56 do protokołu.

Ad. 16l)

Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały nr III/25/18 Rady Powiatu Zgierskiego z dnia 21 grudnia 2018 r. w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Zgierskiego na rok 2019 - druk A stanowi załącznik nr 57 do protokołu.

W dyskusji nad projektem uchwały głos zabrał radny Dominik Gabrysiak.

Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie projekt uchwały.

Za przyjęciem głosowało 26 radnych.

Przeciw głosowało 0 radnych.

Wstrzymało się od głosu 0 radnych.

W wyniku głosowania Rada uchwałę podjęła. Uchwała Nr VII/72/19 Rady Powiatu Zgierskiego z dnia 29 marca 2019 r. w sprawie zmiany uchwały nr III/25/18 Rady Powiatu Zgierskiego z dnia 21 grudnia 2018 r. w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Zgierskiego na rok 2019 stanowi załącznik nr 58 do protokołu. Wydruk z głosowania nr 22 stanowi załącznik nr 59 do protokołu.

Ad. 16m)

Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr V/51/19 Rady Powiatu Zgierskiego z dnia 22 lutego 2019 r. w sprawie określenia szczegółowych zasad wnoszenia inicjatyw obywatelskich, zasad tworzenia komitetów inicjatyw uchwałodawczych, zasad promocji obywatelskich inicjatyw uchwałodawczych i formalnych wymogów, jakim muszą odpowiadać składane projekty stanowi załącznik nr 60 do protokołu.

Przewodnicząca Rady przedstawiła projekt uchwały.

Przewodnicząca Rady przedstawiła pozytywne opinie:

- Komisji Statutowo-Prawnej,
 - Zarządu Powiatu Zgierskiego
- do projektu uchwały.

Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie projekt uchwały.

Za przyjęciem głosowało	26 radnych.
Przeciw głosowało	0 radnych.
Wstrzymało się od głosu	0 radnych.

W wyniku głosowania Rada uchwałę podjęła. Uchwała Nr VII/73/19 Rady Powiatu Zgierskiego z dnia 29 marca 2019 r. w sprawie zmiany uchwały Nr V/51/19 Rady Powiatu Zgierskiego z dnia 22 lutego 2019 r. w sprawie określenia szczegółowych zasad wnoszenia inicjatyw obywatelskich, zasad tworzenia komitetów inicjatyw uchwałodawczych, zasad promocji obywatelskich inicjatyw uchwałodawczych i formalnych wymogów, jakim muszą odpowiadać składane projekty stanowi załącznik nr 61 do protokołu. Wydruk z głosowania nr 23 stanowi załącznik nr 62 do protokołu.

Ad. 17

Informacja Przewodniczącego Rady Powiatu Zgierskiego o działalności między sesjami Rady Powiatu stanowi załącznik nr 63 do protokołu.

Ad. 18

Informacja Starosty Zgierskiego o pracach Zarządu i wykonaniu uchwał Rady w okresie między sesjami stanowi załącznik nr 64 do protokołu.

Ad. 19

Radny Dominik Gabrysiak podniósł następujące sprawy:

- wnioskował o podjęcie działań w celu wyremontowania drogi powiatowej w Ozorkowie na odcinku od ronda Paderewskiego do nowego rynku;
- zapytał, czy zostały już podjęte i jakie działania w związku z gwarancją robót wykonanych w budynku DPS w Ozorkowie i budynku przy ul. Długiej 49 w Zgierzu;
- zapraszania osób na obchody Powiatowego Dnia Sołtysa. Wie, że był Poseł Bejda, Poseł Hanajczyk, natomiast na zdjęciach nie widział Posła Matuszewskiego.

Radna Katarzyna Łebedowska odczytała interpelacje w sprawach:

- realizacji inwestycji pn. „Budowa Domu Dziecka w Dąbrówce”;
- udzielanych odpowiedzi na interpelacje radnych.

Następnie w imieniu mieszkańców zaapelowała o naprawę wadliwie wybudowanej drogi powiatowej w Leśmierzu w ramach gwarancji. Na drodze nadal się gromadzą ogromne kałuże uniemożliwiające przejazd mieszkańcom.

Radna Zofia Ogórek wyraziła oburzenie zdjęciem przez Wojewodę Łódzkiego zarządzeniem zastępczym z dnia 20 marca 2019 r. patrona Zespołu Szkół Nr 1 w Głownie prof. Romualda Adama Cebertowicza.

Radny Robert Chocholski ponownie podniósł sprawę wizualizacji imiennych głosowań. W odpowiedzi na interpelację uzyskał informację, że aplikacja zostanie zaktualizowana, a nadal tej wizualizacji nie ma. Następnie wnioskował, aby treści porozumień stanowiły integralną część uchwały, wtedy byłaby możliwość wcześniejszego zapoznania się i ewentualnego odniesienia do nich.

Przewodnicząca Rady przekazała, że temat wizualizacji wyników głosowania jest zgłoszony, pracujemy nad tym, może uda się żeby to zadziało.

Radny Mirosław Burzyński odczytał interpelację dotyczącą wycięcia drzew z gatunku grab w obrębie drogi powiatowej Nr 5109 E w Giecznie.

Radny Marcin Karpiński odczytał interpelacje w sprawach:

- możliwości sadzenia drzew poza pasami dróg;
- regulacji stanów prawnych pasów drogowych położonych na terenach PKP;
- powiatowych obchodów Dnia Sołtysa;
- funkcjonowania Powiatowej Rady Seniorów.

Ponadto nawiązując do zmian kadrowych poprosił o podanie, kto za jakie wydziały i jednostki organizacyjne odpowiada na dzień dzisiejszy.

Członek Zarządu Adam Świniuch odnosząc się do wypowiedzi radnej Zofii Ogórek przekazał, że Zarząd podjął decyzję o zaskarżeniu zarządzenia zastępczego Wojewody Łódzkiego.

Radny Rafał Mamiński był zainteresowany, czy wiadomo już, jaka firma zajmie się czyszczeniem rowów i zielenią na terenach powiatowych.

Starosta oznajmił, że do wszystkich interpelacji i zapytań odniesie się na piśmie.

Przewodnicząca Rady przypomniała o obowiązku składania oświadczeń majątkowych za rok 2018 wraz z zeznaniem podatkowym do 30 kwietnia 2019 r.

Ad. 20

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodnicząca Rady dokonała zamknięcia obrad VII sesji Rady Powiatu Zgierskiego o godz. 16⁰⁷.

Na tym protokół zakończono.

Protokołowała

GLÓWNY SPECJALISTA

Wanda Kozłowska

PRZEWODNICZĄCA
RADY POWIATU ZGIERSKIEGO

Iwona Dąbek